
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 780
van ADELINE BLANCQUAERT
datum: 15 september 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Stalking  -  Trackingsysteem

Ik verwijs naar het gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 835 van 3 juli 
2020 betreffende de aanpak van stalking.

Zoals ik reeds eerder stelde, is stalking een complex fenomeen waarvoor een geïntegreerde 
aanpak absoluut nodig is. Zelfs een lichte vorm van stalking kan immers reeds volstaan 
om bij het slachtoffer van dergelijk misdrijf diepe en onuitwisbare sporen na te laten. 
Kenmerkend voor stalking is ook dat de ernst van de opeenvolgende belagende 
handelingen vaak stelselmatig toeneemt om in bepaalde gevallen uiteindelijk zelfs te 
eindigen met levensbedreigende belaging

De minister stelde dat de invoering van een trackingsysteem dat het stalkingslachtoffer, 
indien gewenst, waarschuwt wanneer de dader in de buurt komt van het slachtoffer, volop 
wordt onderzocht binnen een werkgroep.

1. Kan de minister verduidelijken welk type/welke types van trackingsysteem op dit 
ogenblik worden onderzocht? Graag meer bijzonderheden omtrent de werkingswijze 
en toepassingsmogelijkheden, alsook welke Vlaamse overheidsdienst dergelijk 
trackingssysteem zal beheren.

2. Onder wiens bevoegdheid opereert deze werkgroep en welke dienst/instantie/persoon 
treedt op als werkgroeptrekker?

3. Welke diensten/instanties/personen maken, naast de reeds door de minister vermelde 
privacydeskundigen, deel uit van deze werkgroep?

4. Zijn er reeds tussentijdse onderzoeksrapporten van deze werkgroep beschikbaar? Zo 
ja, graag een beknopte samenvatting daarvan? Zo niet, waarom niet?

5. Wat is de uiterste datum waarop deze werkgroep haar eindrapport aan de minister 
dient te presenteren en wat is de concrete richtdatum waarop de beslissing inzake het 
al dan niet invoeren van dergelijk trackingsysteem zal worden uitgevaardigd?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (1012), Wouter Beke (780).



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 780 van 15 september 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


